

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 10/2019 • ROČNÍK XX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



05



06



08



11



22



28

01 POSTAVAMI NA TITULNÍ STRANĚ

jsou herečka a místní rodačka Magdaléna Hnilíčková (vpravo), stálý host Činohry Karlovarského městského divadla a jedna z protagonistek nového představení „Je úchvatná“ o nejfalešnější zpěvačce všech dob Florence Foster Jenkinsové, kterou například ve filmu Božská Florence tak mistrně ztvárnila Meryl Streep. Ve společném představení činohry KMD a Západočeského divadla Cheb se role chopila zdejší herečka Kateřina Pokorná (vlevo).

05 VARY ZÁŘÍ

Thermal se proměnil v Hvězdnou bránu, v Dvořákových sadech se spustila Nebeská bouře, zajímavé instalace rozzářily Mlýnskou a Tržní kolonádu, vodní stěnou v korytě Teplé prošly Čtyři roční období, videomapping na Grandhotelu Pupp připoměl 30. výročí Sametové revoluce a na Císařských lázních si zahrál Světelný orchestr.

06 ŽÁDOSTI O DOTACE NA ROK 2020

Na sociální péči, kulturu, sport, ale i do dalších oblastí budou také v příštím roce směřovat dotace z rozpočtu města. Žádosti o poskytnutí finančních příspěvků na rok 2020 je nutné podávat už nyní. Nejzazším termínem je 31. říjen 2019.

08 PŘEDNÁDRAŽNÍ PROSTOR JE OTEVŘENÝ

Lokalita Horní nádraží v Karlových Varech už nedělá městu ostudu. Od začátku září je v provozu nový moderní terminál před nádražní budovou. Město kompletní revitalizací prostoru navázalo na stavbu lávky na Růžový vrch a také na výstavbu nové nádražní budovy a modernizaci nástupišť.

11 HLEDÁ SE DVOREK

Iniciátoři květnové výzvy už znají výsledek. Komise složená ze zástupců spolku Vzbudme Vary, Kanceláře architektury města Karlovy Vary a spolku Bieno, vybrala ze čtrnácti přihlášených vnitroblok mezi ulicemi Sokolovská, Hybešova, Šmeralova a Roháče z Dubé v Rybářích.

22 JAZZFEST 2019

Hlavními hvězdami budou americký kytarový virtuoz jedinečného stylu Oz Noy, zejména s ním hrající bubeník Dennis Chambers a supernova newyorské moderní jazzové scény, saxofonistka a zpěvačka Camille Thurman.

28 VRACÍ SE VOLEJBALOVÁ EXTRALIGA

Do startu extraligové sezony zbývá volejbalistům Karlovarska ještě pár dní, v prvním kole nejvyšší soutěže přivítají v sobotu 5. října mužstvo Zlína.